



现场有大批记者采访

昨天,香港廉政公署ICAC拘捕4名香港无线电视TVB高层,其中包括无线电视总经理陈志云。香港廉政公署怀疑4人贿赂政府官员,阻碍政府发放其他免费电视牌照。此消息震撼香港传媒界。随后,电视广播有限公司外事部副总监曾醒明证实事件,并指已实时暂停他们的权责及工作,事件不会影响公司运作。



陈志云(左)被香港廉政公署带走协助调查

# 疑因阻碍发放免费电视牌照 TVB 高层涉嫌贿赂被拘

## 陈志云被拘事件很突然

昨天下午,陈志云被从廉政公署总部带到将军澳无线电视城,他从车上步出,身穿便服并没有戴口罩,现场有大批记者采访,一片混乱,陈志云与廉署人员步入电视城进行调查。据悉,陈志云在TVB的博客最后更新时间是10日,可见被廉政公署带走一事,发生得很突然,之前并没有任何预兆。而TVB官方对这件事情的反应态度也是出人意料的快,除了出面证实此事,表明态度,更在第一时间将陈志云相关信息撤下。电视广播有限公司外事部副总监曾醒明声明称,4名被捕人士分别是总经理陈志云、曾经监制节目《美女厨房》的钱国伟、市场及营业部业务拓展主管陈永孙,以及艺员科的宁进,

目前他们已被暂停职务。曾醒明指出,电视广播有限公司将全力协助调查,事件并无影响日常运作。

陈志云被刑拘的消息很快震撼传媒界。正在北京的汪明荃对陈志云被廉政公署拘捕表示震惊。她说,陈志云平日对待同事很好。至于被问到是否会影响到公司士气,她说不清楚情况,所以不作评论。而资深媒体人查小欣表示,现在并不清楚廉政公署手里有多少证据,因此并不能说明陈志云等就有罪,在她看来,TVB股价震荡也并不能说明什么问题,目前香港的公众也没有对此事件产生的影响有多少议论,大家多是在八卦到底和陈志云一起刑拘的人是谁。

## 陈志云刑拘事件背景调查

今年年初,香港广管局宣布开放免费电视市场,随即城市电讯、有线宽频及电讯盈科先后提出申请免费电视经营牌照。长期以来,香港电视市场一直分为免费与付费两种系统,免费电视拥有更广泛的受众,而能独享更多广告资源。近年,经营付费电视的阵容逐渐扩大,而免费电视领域则长期只有电视广播公司(TVB)和亚洲电视(ATV)两家。最近几年,因为亚视频繁高层震动,经营不善,收视远远落后TVB,逐渐

形成无线一家独大局。然而根据中银国际证券在今年1月对电讯盈科、有线宽频和城市电讯的盈利预测报告显示,在TVB在免费电视业占据主导地位的情况下,展开免费电视业务是否获利成疑。半个多世纪以来,除去TVB,还没有任何一家运营商能够持续盈利,因此中银也并不认为三家有线电视运营商能够凭借免费电视业务保持盈利。

## 马上评论 后邵逸夫时代 TVB 难成气候

今年1月1日,104岁高龄的TVB掌门人邵逸夫正式卸任。新任的掌门人亦有着79岁的高龄。但TVB不仅要接受“改朝换代”的事实,还要想办法补救人才流失的漏洞,旗下的诸多歌手艺人纷纷出走不再续约,古巨基等人都表示不再续约。

改朝换代后的TVB,掌门人上台后为了稳住局势亲自安排人事架构还给高层加薪升职从而引发了内江。去年1200名底层员工罢工要求加薪的事件刚刚过去没多久,现在TVB的4名高层又被廉政公署带走协助调查。有传闻称陈志云将于5月份离任,看来TVB动荡不安的不仅仅是旗下的基层员工、签约艺人,就连曾经的“老人”都要在改朝换代之后见手走人,不能不说是悲哀。对于即将离任的陈志云来说,这次行贿如果被查实,恐怕自己付出的代价未免过高,葬送了自己的前途还逃不掉牢狱之灾。

尽管TVB近些年频繁与内地的湖南卫视等频道合作,但是这依然未能挽救衰落的TVB。后邵逸夫时代的TVB恐怕会落得一个无人能继,众叛亲离的局面,难成气候。李泽清

## 孙俪邓超领过结婚证?

经纪人称“私事不清楚”

近日,邓超和孙俪的一位造型师好友向记者透露,他俩已经在春节前领了结婚证,而让他们下决心拿证的正是去年在邓超老家江西举行的金鸡百花电影节。

邓超平时十分听孙俪的话,大小事都会先跟孙俪商量,而且还把全部收入都交给孙俪掌管。去年年底,孙俪和邓超在北京买了新房,孙俪一度还计划拍婚纱照,但由于工作太紧张没能安排出时间。直到今年春节前,两个人才回到上海领了证。目前两人还没有打算公布结婚的消息,主要原因是他们都处在事业上升期,不希望因为私事影响到工作。昨日,记者致电孙俪的经纪人常继红,常继红很意外:“啊?我没听他们说啊?我完全不知道。”而邓超的经纪人则告诉记者,公司只负责艺人的工作,私事不清楚。刘咏戈

## 明星“对称脸”很雷人

小S左右脸差距最大

都说面部左右对称的人最美,但是人无完人,女明星的左右脸也存在着或大或小的差异,所以明星们都知道自己哪边脸更漂亮,哪个角度更上镜。昨日有网友把林志玲、章子怡、张柏芝、小S等的脸通过电脑将左、右边的脸分别对称拼图。



曾被化妆师认为是左右脸最为对称完美的林志玲,右边脸对称的结果是变成了林青霞似的方下巴,英气十足,而按左边脸对称出来,比她现在要圆润,多了一些稚气。章子怡的脸,右脸对称效果像极了动漫卡通版的“花木兰”,而左脸对称效果颧骨突出,小脸美人变得非常男性化。张柏芝的右脸对称两腿深陷,而左脸对称,仿佛让人看到了16岁的张柏芝。左右脸差距最大的是小S,右脸对称和姐姐大S几乎一模一样,而左脸对称的结果就像回到了龅牙时代。潘莎莎

# 章子怡抢赵薇老公? 这事不靠谱!

赵薇和章子怡曾经在第11届中国电影华表奖上同捧影后桂冠,但现在“分享”老公的传言,似乎很难让人信以为真。



赵薇在新加坡待产的消息的确属实,但昨天有消息爆料称,喜欢沾花惹草的赵薇“老公”黄有龙,竟在“老婆”大肚期间外出“偷食”,而“新欢”正是目前是非不断的章子怡。

前段时间有媒体称,“赵薇破碎豪门梦,生完小孩后就立即开工挣奶粉钱。”对于这一说法,有报道直指横刀夺爱者就是最近深陷是非的章子怡。据悉,在《非常完美》的宣传活动上,黄有龙经友人介绍认识了章子怡,随即送上十几个爱马仕手袋,讨章子怡欢心。而“捐款门”爆发后,章子怡出国避风头,“避风港”正是新加坡。春节期间,章子怡全家在黄有龙的招待下飞到新加坡过年,并入住与赵薇公寓一街之隔的香格里拉酒店。2月9日章子怡31岁生日之际,黄有龙还带章子怡飞去日本度假,享受二人世界。

对于爆料,赵薇的一位好友昨日接受采访时不屑一顾:“我真的不相信阿龙会做这样的事情,他们两人处得很好,薇薇怀孕这段时间反应很大,他一直在薇薇身边照顾着。”章子怡的经纪人纪灵昨日接受采访时断然否认,直称“又有人在搞事”。寿鹏寰

## 宋南男回应“献身门”

批爆料博文漏洞百出

“广院女生遭潜规则曝光教授艳照”的事件引爆网络,卷入“献身门”事件的男主角——原阳光媒体集团副总裁、中国传媒大学影视艺术学院导表系副教授宋南男日前作出回应称“无中生有”。

当记者询问那些有他头像的图片是否是真的,宋南男的回答很简单:“PS的。”宋南男在回应时罗列了爆料博文中的诸多疑点,指其漏洞百出。宋南男表示,自己作为一个老同志是有纪律性的,当时就给学校领导打电话报告了此事,目前在等待学校的处理结果。他表示目前的心情复杂,很郁闷,没想到会卷入这件事,但日子还要过,生活还要继续。晚钟

招聘 基本规格:2.8x4cm 最大规格可刊登1/4版 刊登日期:周一至周六 本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

**招聘快人一步 广告优惠到底**

多刊多优惠: 刊登规格为一个基本块: 每块100元/次, 一次性付款10块以上再优惠10%, 20块以上再优惠20%, 包月连刊26次1800元(合70元/块)。

周三特价日: 80元/块 详情咨询: 63399000 67655128

**胖子® 诚聘**

缝裤边 换拉锁

**缝纫师傅** (18-40岁)

待遇: 1000元-3000元

郑州纬四路服装市场一楼中厅

电话: 13014613388

**漂亮妈妈工作室聘** 浙江嘉化科邦生物工程有限公司

曾经为了孩子放弃工作,如今为实现自身价值的优秀女性。

要求: 25-45岁,高中以上学历。

张经理: 15136117398

**美国优先教育 U.S. PRIORITY EDUCATION 聘**

美国优先教育在50多个国家开展业务活动,其中包括在13个国家运作的218个教育投资管理公司。培养了教育专家118名,世界名校优秀学子30多万名……

美国优先教育强势登陆中原,在本机构高速发展的同时,我们真诚地邀请业界精英加盟先团队。诚聘英才:

- 行政校长5名
- 教学校长5名
- 财务总监、人力资源总监各2名
- 市场专员150名
- 校区主任10名
- 财务人员10名
- 前台接待10名
- 专(兼)职教师100名

请有意者于见报一周内将个人简历发至本机构邮箱: youxianjiaoyu@126.com, 符合条件者我们会在三日内做出面试安排。简历中请注明应征岗位及期望薪酬,应征资料不予退还,感谢您的支持!

注: 招聘不收取应聘者任何费用

联系电话: 0371-68260968 招聘地址: 中州大道与民航路交叉口企业壹号905室